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PROPOSICIÓN NÚMERO 123 
Por medio del cual se exalta una labor. 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA   

CONSIDERANDO 

 

Que el Concejo Municipal de Pasto, reconoce la admirable labor que desarrollan 
Entidades y ciudadanos en el campo social y humano de la Región. 
 
Que la Asociación de Pensionados del Seguro Social de Nariño APISSNAR, conmemora 
sus 40 años de funcionamiento.  
 
Que la Asociación de Pensionados del Seguro Social de Nariño APISSNAR, es una 
Entidad sin ánimo de lucro, fundada el 17 de mayo de 1977 y reconocida con la 
Personería Jurídica 209. Se inició en los años de 1973 con el objetivo de que sus 
asociados tengan un bienestar adecuado para una vejez digna.  
 
La idea de crear esta Asociación fue del padre SOFONÍAS RAMOS, se recuerda como 
primer Presidente al señor ALEJANDRO CHAVES; CARLOS ROJAS como Tesorero; 
VÍCTOR MANUEL LARRANIAGA como Fiscal y a la señora AURA GÓMEZ DE 
REUTERS como Secretaria.      
 
Que la Asociación de Pensionados del Seguro Social de Nariño APISSNAR, ha venido 
trabajando junto con la Administración Municipal, bajo la suscripción de convenios y así 
lograr capacitaciones, talleres en diferentes áreas del conocimiento y de formaciones en 
artes y oficios, entre otros, en favor de la comunidad Pastusa, garantizando desde sus 
sede ubicada en el barrio Santiago un servicio social en pro del bienestar y una mejor 
condición de vida para la comunidad. Su lema la unidad, fraternidad y lealtad.     
 
Que por tal razón, el Concejo de Pasto. 

P R O P O N E: 
PRIMERO.- Reconocer la apreciable labor de la Asociación de 

Pensionados del Seguro Social de Nariño APISSNAR, su 
cooperación en pro del bienestar social y económico de 
sus integrantes y de la región es ejemplar, al optimizar su 
labor en función de una digna calidad de vida. Nos unimos 
a la celebración de sus 40 años y les auguramos éxitos.  

SEGUNDO.- Destacar el nivel profesional y sentido humano de la 
Asociación de Pensionados del Seguro Social de Nariño 
APISSNAR, quienes a través de la ejecución de  acciones 
sociales contribuyen eficientemente al desarrollo y 
bienestar de sus asociados, de sus familias y de la 
comunidad en general.  

TERCERO.- Hacer entrega del presente reconocimiento, en ceremonia 
especial a la Presidenta de la Junta Directiva de la 
Asociación de Pensionados del Seguro Social de Nariño 
APISSNAR, señora CARMEN SANTACRUZ, por su 
intermedio a todos sus asociados.  

 

PRESENTADA POR EL CONCEJAL 
FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES 

APROBADA POR UNANIMIDAD 

 
Dada en San Juan de Pasto a los seis (6) días del mes de julio de 2017. 
 
 
 
 
 
 
LUCIA DEL SOCORRO BASANTE DE OLIVA     SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

              Segunda Vicepresidenta Concejo de Pasto             secretario General 

      
L. Elena 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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PROPOSICIÓN NUMERO 122 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE LAMENTA UN FALLECIMIENTO” 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 
 

CONSIDERANDO: 
 

Que falleció el Señor JULIO CESAR MARTÍNEZ SIERRA (Q.E.P.D.). 
 
Que el Señor JULIO CESAR MARTÍNEZ SIERRA, fue maestro de yoga, 
formador de modelos, caracterizado por sus valores humanos y admirable 
nobleza. De un gran liderazgo, siempre se interesó por promover la 
cultura, los movimientos indígenas, el arte, entre otros. 
 
Que el Señor JULIO CESAR MARTÍNEZ SIERRA, hizo parte de una 
sobresaliente familia de educadores, fue hermano del Doctor MARCO 
FIDEL MARTÍNEZ SIERRA, Ex Secretario de Educación Municipal y 
actualmente Asesor del Señor Alcalde de Pasto.  
 
Que por tal razón, el Concejo Municipal de Pasto, 

 
PROPONE: 

 
PRIMERO.  LAMENTAR el fallecimiento del Señor JULIO 

CESAR MARTÍNEZ SIERRA (Q.E.P.D.), a 
quien recordaremos por sus nobles valores 
humanos.   

  
SEGUNDO.  PRESENTAR nuestros sentimientos de 

solidaridad y condolencias a sus hermanos: 
PEDRO NELL, MARCO FIDEL, HORACIO 
ALFREDO, LEONOR, LUCÍA AMPARO, LUIS 
ALBERTO, JUDITH y CIELO MARTÍNEZ 
SIERRA. Que dios les conceda la fortaleza.  

 
TERCERO. ENTREGAR la presente proposición en nota de 

duelo a su hermano el Doctor MARCO FIDEL 
MARTÍNEZ SIERRA, Asesor Alcalde de Pasto y 
por su intermedio a sus demás familiares y 
amigos. 

 
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 
ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO 

APROBADA POR UNANIMIDAD 
 
Dada en San Juan de Pasto a los cinco (5) días del mes de julio del 2017. 
 
 
 
 
LUCIA DEL SOCORRO BASANTE DE OLIVA    SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

          Segunda Vicepresidenta Concejo de Pasto       secretario General 
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            L. Elena R. 
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